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készítette:	csépányi	piroska

A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és a megfejtést beküldők közül a szerencsés a Magyar Turizmus kártyát (értéke 
4990 forint akciós áron) nyeri meg. Beküldendő W. H. Auden gondolata február 9-ig, a szerkesztőség címére 
(7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezőlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A novemberi számunk rejtvényének megfejtése: 
„Az élet olyan tragikus: az egyik nap még itt van az ember, másnap meg szintén.” (Ashleigh Brilliant gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül 
Molnár Tamás (7624 Pécs, Kodály Z. u.) olvasónk nyerte meg a Magyar Turizmus kártyát.
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A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és beküldők között lapunk egyéves előfizetését sorsoljuk ki. 
Beküldendő Woody Allen gondolata február 9-ig, a szerkesztőség címére (7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezőlapon 

vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A novemberi számunk rejtvényének megfejtése: „Lehet, hogy drága az élet a Földön, de évenként egy ingyenes 
Nap körüli utazást is tartalmaz.” (Ashleigh Brilliant gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül lapunk egyéves előfizetését 
Szűcsné Sisa Erika (3033 Rózsaszentmárton, Kossuth u.) olvasónk nyerte.

vARáZSKéP – 218.
dr.	Mándoki	LászLó	néprajztudós	eMLékére

Első számunktól kezdve mindegyikben található varázskép. Dr. Mándoki László néprajztudós nemcsak rendelkezésünkre 
bocsátotta világhírű rejtvénygyűjteményének ezen darabjait, hanem versikéket is írt hozzájuk. Ezt a hagyományt folytatva 
Szigetvári-Szattinger Krisztián jóvoltából ismét versikékkel jelennek meg a varázsképek.

Aki megtalálja a képben a keresendőt, kiszínezi, a képet kivágja vagy fénymásolja, és 
nem rest február 9-ig borítékba téve szerkesztőségünk címére (7614 Pécs, Pf. 59.) el-
küldeni, megnyerhet 50 szelet csokoládét.

A novemberi számunk varázsképén a vadászt megtalálók közül
GERGELITS ZOLTÁNNÉ (7691 Pécs-Vasas, D u.) olvasónk nyerte	

az 50 szelet csokoládét.

Kismalac és kéményseprő,
Minden arc örvendező.
De hová bújt az
Újévi csecsemő?!
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